

Obe organizaciji bosta skušali izgubo pokriti do konca leta, ko bodo uredili dohodkovne odnose s SIS občinskih zdravstvenih skupnosti.

Glavni vzrok izgube na dohodku Tehniške založbe v znesku 589.936 tisoč din pa je nov način prikazovanja rezultatov poslovanja. Odhodki od financiranja znašajo 2.167.148 tisoč din, indeks porasta pa znaša približno (točna primerjava ni mogoča) 13.562. Ti odhodki znašajo 26 % vseh odhodkov in povzročajo izgubo. K tej izgubi je treba prišteti še plačane davke in prispevke, tako da znaša celotna izguba 827.051 tisoč din.

Študentski center izkazuje izgubo zaradi nezadostnega dobička v znesku 174.750 tisoč din. Rezultat poslovanja je negativen zaradi prihodkov od financiranja, saj vse delovne enote, razen ene, izkazujejo negativen finančni rezultat. Delovna enota Dom mora rešiti vprašanje pokrivanja stroškov bivanja in prenizke cene storitev in voditi pravilno politiko cen (odpraviti zamik dviga cen). Delovna enota Restavracija mora rešiti tehnologijo in organizacijo dela in voditi pravilno politiko cen.

## PREDLOG PREDLAGATELJA

*Informacijo o razvoju kableskega razdelilnega sistema v občini predlagamo delegatom skupščine občine v obravnavo in sprejem*

**KOMISIJA ZA RAZVOJ KRS  
OBČINE LJUBLJANA VIČ – RUDNIK**

## STALIŠČE IZVRŠNEGA SVETA

*Izvršni svet sodi, da je kablesko razdelilni sistem nujni del komunalne opreme stanovanjskih naselij in ga je potrebno načrtovati že ob sprejemanju prostorskih izvedbenih aktov. Izvršni svet predlaga skupščini, da da Republiškemu komiteju za promet in zveze pobudo za poenostavitev postopkov, ki bodo omogočili izgradnjo kableskega razdelilnih sistemov in realizacijo že obstoječih. Izvršni svet predlaga, da delegati skupščini mesta Ljubljana posredujejo pobudo, da ob sprejemanju prave družbenega plana Ljubljane nosilec planiranja pripravi tudi enoten plan razvoja KRS za Ljubljano.*

**IZVRŠNI SVET**

# INFORMACIJA

## o razvoju kableskega razdelilnih sistemov (KRS) v občini

Zlasti po letu 1986 je na področju kableskega prenosnega in satelitskega sprejema TV programov čutili močan pritisk za izgradnjo KRS.

Zaradi neustrezne in nedorečene zakonodaje, ki ureja to področje, je IS SO imenoval komisijo za razvoj KRS v občini. Komisija je na podlagi posvetovanj s predstavniki nosilcev razvoja informacijskega sistema v SRS (PTT in RTV) ter ustreznih republiških upravnih organov pripravila za skupščino naslednjo informacijo:

KRS sestavljata skupna centralno sprejemna postaja in kableska povezava, ki od te postaje prenaša signal po kablu do uporabnika (radijski in TV sprejemnik).

Centralna sprejemna postaja se na podlagi meritev postavi na lokaciji, kjer je sprejem naustrežnejši ter kableska povezava najekonomičnejša.

Kableska povezava pa je sestavljena iz kablov, ojačevalcev in končne vtičnice v stanovanjih.

Po oceni je na območju občine Ljubljana Vič Rudnik okoli 1200 priključkov na že zgrajeni KRS sistem. Pristojni občinski upravni organ (KUPVO) dovoljenja za samostojne KRS ni izdajal. Na območju občine so evidentirani KRS sistemi v KS Murgle, KS Lavrica in KS Trnovo.

KRS v KS Murgle je bil sprejet že s prostorskim izvedbenim načrtom tako, da naknadno posebnih dovoljenj za sistem ni bilo izdanih, KS Lavrica je KRS gradila istočasno s PTT omrežjem, tako da sta bila izdana lokacijsko in gradbeno dovoljenje za KRS sistem s soglasjem PTT, KS Trnovo pa dovoljenj ni pridobila.

KRS sistemi vključno s sprejemnimi napravami so po veljavnih predpisih gradbeni objekti, zato je potrebno pridobiti po zakonu o urejanju naselij in drugih posegov v prostor (Uradni list SRS, št. 34/84) lokacijsko dovoljenje, po zakonu o graditvi objektov (Uradni list SRS, št. 34/84) pa gradbeno dovoljenje. Za obe dovoljenji je potrebno pridobiti tudi vsa predpisana soglasja, še posebej pa soglasji PTT in RTV. Vse vgrajene naprave pa morajo imeti po zakonu o standardizaciji (Uradni list SFRJ, št. 38/77, 11/80 in 38/80) tudi ustrezen atest. KRS sistemi so po zakonu o temeljih sistema zvez (Uradni list SFRJ, št. 24/74, 29/77 in 52/83) ter zakonu o javnem obveščanju (Uradni list SRS, št. 2/86) sestavni del celovitega oddajniško-prenosnega omrežja RTV, ne glede na to, kdo je investitor. Po zakonu o temeljih sistema zvez (Uradni list SFRJ, št. 24/74, 29/77, 36/83) so vse naprave, namenjene sprejemu in nadaljnjemu posredovanju programov na frek-